

“娘家人”飞越1600公里赴江西莲花县送别烟台女儿龚全珍 烟台海水海沙长伴“老阿姨”安眠

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)山川含悲，日月同慨，斯人已逝，风范长存。烟台的女儿——“最美奋斗者”称号获得者龚全珍逝世的消息传来后，6日，记者与龚全珍母校烟台一中教师代表及烟台回龙山功德园烈士陵园工作人员，带着烟台的海水、海沙和苹果，飞越1600余公里来到莲花县殡仪馆，悼念缅怀老阿姨龚全珍，深情追忆她生前的点点滴滴，感怀她无私奉献、永葆共产党人本色的品质。

在江西省莲花县坊楼镇沿背村桥头，矗立着一栋双色房，这就是老阿姨龚全珍和甘祖昌将军回国生活了二十多年的故居。“双色房背后是老阿姨和将军高尚品格的故事，他们将自己的砖瓦捐给生产队建设，后来盖房子的两批砖两种颜色，由此得名。”指着两边不一样颜色的墙砖，江西甘祖昌干部学院负责人林俊杰感慨地告诉记者，双色房展现了他们作为共产党人的高风亮节，像这样的故事不胜枚举。烟台人民的好女儿龚全珍，在赣西大地上留下了宝贵的精神。

如今斯人已去，精神长存。6日上午，在庄严肃穆的莲花县殡仪馆内，前来吊唁的社会各界人士有序进入吊唁大厅。记者一行人向老阿姨龚全珍遗体默哀鞠躬，并向老阿姨的家属递上了家乡物件。“这是我们带来的烟台的海水和海沙，还有刚成熟的烟台苹果，圆老人对家乡的思念。”

老阿姨的三女儿甘公荣流着



泪告诉记者，母亲生前最思念烟台的大海，这两瓶跨越千里来自家乡的海水和海沙，带着家乡人的深情，将和母亲一起安葬，圆老人的思乡之情。

“我在网上看到老阿姨2014年曾回到烟台，坐在大马路海边说，大海我终于回来了，临走时还带了海水和海沙回莲花县，这是老阿姨对家乡的思念和情怀。”临行前，烟台回龙山功德园烈士陵园负责人成皓翰到老阿姨去过的海边带上了海水和海沙。成皓翰说：“老阿姨的一生艰苦奋斗，心系百姓，为党和人民尽己所能，值得我们飞越千里，带来家乡的问候。我们也要传承和弘扬龚老的精神，在家乡为老阿姨竖起一座纪念碑。”

烟台一中副校长于晓晖和姜景阳老师为家属带来了刊录了老

阿姨红色故事的校刊。“我们今天代表老阿姨母校4000余名师生员工，来给老阿姨送行。”于晓晖表示，老阿姨是学校的骄傲，她永远是师生学习的榜样，全校师生一定牢记老阿姨2014年访问母校时提出的“学知识，净化心灵”等谆谆教导，将老阿姨的精神传承下去。

7日，来自家乡烟台的海水和海沙，将在追悼仪式结束后，伴随老阿姨龚全珍在莲花县安眠。



青年南路-红旗路下沉立交工程分三个阶段施工

本报讯(YMG全媒体记者)9月6日8:00的《民生热线》节目中，烟台市政府投资工程建设服务中心的嘉宾通过热线电话6251234和市民进行交流。

主持人:青年南路-红旗路下沉立交工程处于市区组团通勤的“咽喉要道”，这里平时就较为拥堵，再加上今年城区道路施工较多更造成拥堵加剧，请问为什么要选择在此时开建这一工程？

工程一科副科长林日江:一是必要性。该项目是今年规模体量最大的市政道路项目之一，交叉路口是经过公安交警部门测算的市

区“第一堵点”，同时因地势低洼极易造成积水影响通行，对其改造提升势在必行。

二是紧迫性。正在建设的快速路(塔山北路)将在该交叉口有2处匝道出入口，如不抢在快速路建成通车前完成改造施工，届时倍增的车流将直接导致此路口交通“瘫痪”。

三是复杂性。这里地上地下情况十分复杂，我们不仅要克服路面施工带来的交通影响，还要尽最大可能保障周边群众工作生活，这些都不是一朝一夕就能完成的事项。

整体施工分三个阶段：第一阶段进行红旗路南北两侧辅路拓宽

及管线改迁施工，逐步完成交叉口抬高及青年南路改造，预计10月中旬完成；第二阶段转场进行红旗路地下通道施工，预计明年3月底前完工；第三阶段进行整体沥青面层铺设，以及路灯、交通设施安装等收尾工作。项目预计明年5月底前整体完工。



海参要吃就吃海礁藏，一个电话省钱吃天然海参



老渔民常说的一句话是“宁吃一根海礁藏，也不要浅滩海参一箩筐”。很多朋友吃海参吃了一辈子了，都不知道什么是海礁藏海参。

海礁藏海参指为了躲避天敌或者休眠藏在礁石下面的海参。潜水员在海底礁石表面看不到海参，海礁藏海参捕捞量特别少。只有头在礁石下、屁股还没来得及藏进去的，才会被潜水员一把揪出来。能被捞上来的海礁藏海参皆个头肥大。可以说，海礁藏海参是海参最顶级的存在，是海参营养的天花板，有“海

参之王”的美誉。

“药补不如食补，海参肯定食补的不二选择。”住在海滨小区的吴阿姨常年吃海参，她告诉海礁藏海参厂家工作人员，在进补方面港城市民对于海参的认可度非常高，海参价格在涨涨跌跌中逐渐为大众消费者所接受。

“现在不怕价格高，就怕买不到品质好的海参。”吴阿姨一语道出了很多市民的心声。

为了让老百姓真正吃上天然好海参，现在海礁藏海参厂家举行大型买赠活动：

● 车停小区一夜遭泼墨成“斑点车”

居民：占他人车位乱停车要不得，恶意毁车行为不可取



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前，“烟台民意通”热线6601234接到芝罘区只楚小区孙先生等市民反映，称他所在的居民区一车主占用他人车位后，车身被人整个泼了墨汁，希望记者呼吁大家“文明停车，遇到矛盾寻求第三方途径解决，不可随意破坏他人财物”。

9月5日，记者来到只楚小区C区了解情况，孙先生等市民出示了一段视频，显示一辆白色的轿车整个车身被泼满墨汁，成了黑白花的“斑点车”了。孙先生介绍，事发当天早晨6时许，他晨起外出遛弯，看到这辆轿车被人给泼上了墨汁，现场还散发着墨汁特有的气味。由于不经常见到这辆车，孙先生分析该车可能是夜间占用了其他居民的车位或者挡道了，让人报复所致。等他遛弯回来，这辆车已经开走了，所以也不知道到底是谁的车。

对此，孙先生等小区居民认为，泼墨者的行有些过分了，即便这辆车真挡道或者占用了车位，小区这么大是否可以到其他地方去

停一下，这样泼墨弄脏车辆的行为实在是不可取，如果毁损严重则涉嫌违法。另外，这样随意乱停车的行为也确实让人生气，毕竟小区停车位有限，常住居民都有自己的固定车位，如果突然之间被人占停，会导致各种不方便。

采访最后，多位市民呼吁，遇到事情互相体谅迁就一下，避免做出过激行为。

烟台市律师协会刑事法律风险防范专委会副主任、山东同济律师事务所刑委会主任王智光律师指出，随意将车停放在他人的车位上，是对他人权益的一种侵犯。但是，作为被占车位的车主，断不可用泼墨的违法方式来回应。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条规定，行为人涉嫌故意毁坏公私财物，依法可处拘留，并处罚款。



9年长岛海礁藏海参：2980元1斤。现大型买赠活动：买2斤送1斤，平均1斤1990元；买3斤送2斤，平均1斤1790元。

所有海礁藏海参只有一种规格：30-45头。购买的顾客可根据自己的需求购买大一点儿的或者小一点儿的。所有海礁藏海参每斤都可以泡发12斤以上，每根海礁藏海参都符合国标。达不到要求的包退，请您放心购买。

长岛日晒高刺老淡干海参：2500元1斤，现大型买赠活动买1斤送1斤，平均1斤1250元。传统古法晒制，是烟台老百姓最喜欢的海参之一。

抢购电话：15725353868，免费送货上门，货到后验货付款。